

España Condecora a un Periodista

La Encomienda de Número de la Orden del Mérito Civil de España, le fue impuesta al periodista salvadoreño don Alfonso Salazar, Jefe de Relaciones Públicas de Casa Presidencial.

El Lic. Luis Mariñas Otero, Embajador de España, tuvo a su cargo la imposición de la presea, en reconocimiento a sus labores de acercamiento entre salvadoreños y españoles y con motivo de la visita real que hicieron a El Salvador los Reyes de España, don Juan Carlos I y doña Sofía.

Distinguidas personalidades del periodismo y de los círculos intelectuales salvadoreños, estuvieron presentes en la ceremonia, durante la cual, el Embajador Mariñas Otero resaltó algunos aspectos relevantes del agasajado.

Como ha de recordarse, los Reyes de España realizaron un viaje por esta región de América, que incluyó Venezuela, Guatemala, El Salvador, Honduras, Costa Rica y Panamá, a manera de reencuentro de España con Centro América tendiente al desarrollo de formas y cooperación recíproca.

Finalizado el acto, se ofreció una recepción a los asistentes.



MONUMENTO A CAIDOS.— (Zacatecoluca). Doña Francisca Romana Gil de Aparicio, devela una placa que contiene nombres de caídos en combates en el departamento de La Paz. La placa está colocada sobre un obelisco. El acto se efectuó el sábado en el interior del Cuartel de CIIFA. La Sra. Gil de Aparicio es madre de uno de los muertos. Los soldados hicieron valla. (Foto de Corvera González).

Créditos para Trabajar Piden Campesinos a Junta

Dificultades de financiamiento para actividades que no son agropecuarias afronta la Asociación Comunitaria Campesina de la Hacienda Los Lagartos, Sonsonate.

El señor Francisco Ramos, Presidente de la asociación, refiere que los rubros que necesitan de fondos no entran en el esquema agropecuario, ya que se trata de fábricas de tejas y ladrillos, carpintería, albañilería, taller de mecánica, etc, que producen ingresos a la asociación pero no la suficiente para disponer de capital de trabajo, pues la mayoría de productos y mano de obra sirven para consumo dentro de la hacienda.

La asociación es una empresa agropecuaria constituida por 506 campesinos pero la comunidad la integran 700 familias, las cuales dependen económicamente de la hacienda de tres mil quinientas manzanas cultivadas de granos básicos, bálsamo, café y caña de azúcar.

Indica el señor Ramo que desde que fue intervenida la hacienda por la reforma agraria, la producción se ha mantenido y en algunos rubros ha mejorado.

Esperamos, dice, que la Junta de Gobierno les ayude a resolver su problema por medio de créditos y así lograr salir adelante.

Siguen Anomalías en el Hospital Psiquiátrico

A pesar de las constantes denuncias sobre las anomalías que se registran en el Hospital Psiquiátrico, en Soyapango, el personal reitera que éstas continúan sin que el Ramo de Salud haya intervenido en la situación.

Exponen, por ejemplo, que el director publicó una aclaración donde dijo que aún "funciona el microbús donado por el Patronato", pero la verdad dicen es "que ese microbús no se ha vuelto a ver, ni por asomo".

Por otra parte, añaden, "es falso que el desayuno se lo estén dando al personal de enfermería y auxiliares, pues únicamente es servido al personal administrativo y es una lástima que el Ministerio de Salud no haya intervenido hasta la fecha, pues el malestar en este centro es bastante

grande".

Agregan que "para recibir almuerzo y cena, se les reparten tickets, como si viviéramos dentro de la cortina de hierro, donde todo lo racionan y lo entregan por medio de vales o tickets".

Afirmar que "gran parte de estas anomalías se debe a que el director no es psiquiatra, es decir, no conoce la realidad de lo que es trabajar en un hospital especializado y para colmo, la jefe de enfermería si quisiera sale a supervisar los pabellones y permanece con sus afines en la oficina, hasta donde le sirven incluso sus alimentos, por lo tanto, menos que sabrá de nuestros problemas y si los conoce, no se preocupa, contrastando su actitud con la

—Favor pase a la página 17.

Hospitalizado Sigue un obrero

Quezaltepeque.— Continúa hospitalizado en el ISSS el obrero Salvador Antonio Flores Castillo, de 20 años, a quien le cayó hierro fundido en la cabeza, espalda y brazos, según los informes.

El accidente se produjo en los hornos de la "Corporación Industrial de Centro América" (CORINCA), cuando Flores Castillo se encontraba junto a uno de los hornos que contenía hierro fundido, el cual estalló por razones desconocidas, bañando al trabajador que se hallaba en ese lugar.

Flores Castillo fue atendido y trasladado al Hospital del ISSS, en donde informaron que ya pasó la crisis. (Chávez).

Semana del Contador Celebran de Hoy al 17

Diversos actos de tipo cultural celebrará la Corporación de Contadores de El Salvador de hoy al 17, en ocasión de celebrar la Semana del Contador Americano.

Dentro de las actividades más importantes a realizar destacan la condecoración y entrega de diploma al "Contador Meritísimo 1981", que este año recayó en el señor René A. Fernández M. y un homenaje póstumo al contador Edgardo Mena.

De acuerdo al programa los actos serán inaugurados por el señor Mauricio Joaquín Orellana Mixco, Presidente de la corporación. Acto seguido el doctor Jorge Eduardo Tenorio, Ministro de Hacienda dictará una confe-

—Favor pase a la página 23.

Se Van Seis Misioneros de la Orden Mariknoll

Informes contradictorios sobre la partida de cuatro clérigos y dos hermanas de la orden religiosa Mariknoll que se encontraban en El Salvador, han dado a conocer funcionarios de esa secta en Nueva York.

Según despachos enviados por la agencia de noticia UPI refiere que la salida de los seis misioneros de El Salvador se debe a "una llamada rutinaria para una reunión en Guatemala". Otros funcionarios dijeron que "los misioneros fueron llamados por razones de seguridad".

Los clérigos son: Ron Michaels, Hohn Spain, Paul Sommer y Michael Dally; las hermanas Teresa Alexander y Madeline Dorsey.

Según los informes, dos religiosos y dos clérigos salieron del país el jueves y viernes los dos misioneros restantes aún no han decidido si se van de inmediato o no.

La decisión de la partida de los clérigos y las her-

manas fue un día después del reverendo Roy Bourgeois, de 42 años, reconociera haber simulado su desaparición el 26 de abril, lo que provocó preocupación de que hu-

biera sido asesinado. Bourgeois entregó en la Embajada Americana un papel en el que explicaba que parte de los 10 días de su desaparición estuvo viviendo con guerrilleros.

Ultiman a Profesor Frente a sus Alumnos

El profesor Gabriel Oswaldo Batista Ramos, de 24 años, fue ultimado a balazos frente a sus alumnos en San Emigdio, entre La Paz y Cuscatlan.

Según los informes, el viernes 8 a las once de la mañana se encontraba el mentor con un grupo de estudiantes de tercer ciclo repasando algunos de los números que iban a presentar durante el acto del Día de la Madre cuando irrumpieron al centro educativo varios sujetos portando armas. Uno de los hombres ordenó a los alumnos que se tiraran al suelo, boca abajo, mientras otro de ellos le descargó dos balazos al profesor.

Se tienen informes de que los jóvenes se alarmaron al escuchar los disparos y algunos de ellos salieron huyendo, recibiendo golpes al saltar los obstáculos que encontraron.

La esposa del profesor Batista Ramos, que también imparte clases en el mismo centro educativo, quiso intervenir para que no le dieran muerte al mentor pero todo fue inútil. Uno de los sujetos le gritó que "si daba un paso más también la iba a matar".

Se sabe que el profesor Batista Ramos era originario de Cojutepeque.



ENTREGAN REGALOS.— Empresas particulares y personas caritativas envían regalos al asilo de ancianos "Sara Zaldivar" para que fueran distribuidos entre las señoras que allí son atendidas. Estudiantes del Centro de Formación Técnico Vocacional colaboraron en el reparto de los regalos. El mariachi de la Policía Nacional y el grupo de danza de Cruz Roja de la Juventud actuaron para entretenimiento de los ancianos.

Vacunación Masiva de Perros Inician este Día

Hoy, a partir de las siete de la mañana se inicia la vacunación masiva de perros en San Salvador y ciudades periféricas.

Como hemos informado, los Ministerios de Salud Pública y Agricultura y Ganadería aplicarán 50,000 dosis de vacunas (C.R.L.), conocida también como "fuenzalida modificada", la cual alcanza una inmunidad de 36 meses, tiempo en el cual se cortará el ciclo de transmisión de la rabia en el perro.

El objetivo fundamental es de todos los perros que tienen su amo no representen peligro para su dueño ni para la comunidad. En cuanto a los perros callejeros, serán eliminados una vez que termine el periodo de va-

vacunación.

A los propietarios de perros que los lleven a vacunar les sugiere el Ministerio de Salud que les pongan un cincho en el cuello en el que colgará una plaquita como identificación de que el animal ya está fuera de peligro.

El periodo de vacunación será del 11 al 22 de acuerdo a un calendario que darán a conocer diariamente.

Los lugares donde estarán vacunando perros este día son:

- 1.— Cancha de Balompié de la Lotificación San Francisco, contiguo a la Colonia Scandia (Mejicanos).
- 2.— Cancha de Balompié N° 3, Urbanización José Siméon Cañas, contiguo a Cine Zacamil (Mejicanos).

- 3.— Casa Comunal Jardines de Miralvalle (Frente Terminal de Buses).

- 4.— Triángulo Calle del Mirador y 9° C.P. Colonia Escalón (frente Super Market Escalón).

- 5.— Parque Feria Internacional (carretera a Santa Tecla).

- 6.— Casa Comunal (Campo Deportivo El Cafetalón, Santa Tecla).

- 7.— Terminal de Buses Centro Urbano Monserrat (Terminal de Buses Frente Unidad de Salud).

- 8.— Parque Colonia Minerva (Costado Oriente Parque Zoológico).

- 9.— Parque del Barrio San Jacinto (Frente a Iglesia).

- 10.— Parque del Centro

—Favor pase a la página 15.